MNpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apemasi

PACHYET APEHOHOM NNATbLI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Neoprncsar, 51
Apexaatop: —
Ofwan nnowaas 3nanus. 4747.5
PacuetHas nnowaas: s
B T.M. Nnowaas nogeana. 3185

Pacuer rogoeon amoptuaalim @ Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6i{n) : CH{n) = (BOCCTAHOBHTENLHEA HHBEHTAPHAR crouwmocTs) / So

CH{n) = 379074 " 43/ 4747 5= 343342
A = 343342 0012= 41.20

Pacuer pexithon ninatel . Pn= CB{(n) " Kx * A "Kr

Ke= 1 - ko3 DuLpteHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - BasoesiR xoadhuUMenT
Kr= 45 - KO3BMUMEHT IPSAOCTPOEHNRA

Pacuer C6(u) . CH{(n) = (AeRcTanTensHan MHBEHTAPHAN CTOMMOCTE) / SO

CB(n) = 227396 * 43/ 47475 = 2059.62
Pn= 205962%1 1245+ 11121.95

ApesHas NnaTa 33 1 KB.M NNOLWAAHW, PACNONOXEKHOR Ha oTMeTxe 0 v Bbiwe 6e3 Q

AD1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AN =( 4120+ 1536 + 11121.95) " 277 /1000 = 3517.68

Jxop = 277 - KOPPEXTHDYIOWMA Ko3dhuLmenT
Hikp = 1536 - HEWOTINEHUR HA KANWTANBHER PEMOHT

Apergran nnata 3a 1 k8.M nnowaau nogsana 6es G : An1 = A01 " Kn
Ant= 351766 06= 211080

lopoean apesawan nnava 3a noasan 6e3 Q . Anoa = Anl * Snoa
Anog = 211080°*315= 66483.90

l0f0oBan apeHAHAR NNATa 3a NoMeweHWe, pacnon. Ha otm. 0 v suiwe Gea Q-
Ann{Gea noa.) = A01 * S (Bea nopsana)

Ann(6ea nogeana) = 351766 * 0.00= 0.00
lNopoean apeHaHan NNaTa 3a nomelerne ¢ nogsanom 6ea Q cocraswr :
Ann = Ann{Bea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 66483 90 = 66483 9

Kaapranesbii nnatex s Gugxer (Gea HAC) + HOC (18%) ¢
MNepeoid nnatex (25%) 1662098 + 2991.78
Bropo# nnarex : {25%) 1662098 + 2991.78
TpeTwih nnatex - (25%) 1662098 + 2991.78
YeTBepToil NNATEX (25%) 1662098 + 2661 78

Mcnonsutens - Kopulywosa KA. (Ten. 35-35-48)
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MNpunoxexnne Ne 2
¥ florosopy apemibt

PACYE ~ APEHHOW NNATbI 3A HEXWU/IOE NOMELWIEHUE

Mo agpecy Cipourtene#, 2
Apenaatop: —

Ofwan nnowaae Jaasws; 25533
PacueTHan nnoans: 1289

B TN NNow@as nogeana: 1289

Pacuet ro 10soi amopTuaaume | Asm = C6(n) * Ham
Pacver C 'n) : C6{n) = (BOCCTAHOBHTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

CB(n)=247396°43 /2533 = 4166.38
Am = 4168.38°0012= 50.00

Pacuer pe «rHoi nnatel - Pn= Chm) * Ke * A "Kr

Ke= 1 - KoabDULmEHT xoMDOPTHOCTH
A= 1.2 - basoeuit K0IPDMUMENT
Kr= 26 - KOFDDVUASHT TPafiDCTPOEHMA

Pacver C i) - CH(w) = (1eRcTBHTENLHAR WHBEHTAPHER CTOMMOCTL) / So

Chim) = 141016 43/2°533 = 2374.84
Pn= 2374841 "12°26= 7409 .50

ApexaHas 1nata 33 1 KB.M NNOLUAAW, PACNIONOMEHHOR Ha oTMeTKE O 1 Buiwe Ge3 Q

AD1 =[(Am+ Hip + P ) * Jeop ] / 1000

AD1 = ( 5000+ 1536 + 7408 50)* 277/1000= 249175
Jrop = 277 - KOPPERTUPYIOLUWA kO3hdnLmenT
Hxp = 1536 - HAKONNEHWA HE KANUTANbHLIA PEMOHT

ApexaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaaw nogeana 6e3 Q : An1=A01"Kn
Anl= 2491750 5= 1495.05

loposas & ewaHan nnara 3a nogsan 6e3 Q: Anog = Ant * Snoa
Anoa = 149505 289= 10271194

MopoBan & SHAHAR NNATA 38 NOMELEHWE, mmum.o»mﬁe’aﬂ:
Ann(fBean a.) = AD1 * S (bes noasana)

Ann(Bea nogeana) = 2491.75° 0.00= 0.00

FoA0BaR 2 *eHHAA NNATA 33 NoMeweHke ¢ nogeanom Sea Q cocTasuT
Ann = Anrfea nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 18271194 = 192711.85

KaapTansHbift nnatex - Gogwet (Ges HAC) + HIAC (18%)

Mepasii n avex - {25%) 4817799 + 8672.04
Bropow niaTew {25%) 4817799 + B672.04
TpeTwd niaTex : (25%) 4817799 + 8672.04
YeTeepTy  nnarvex . (25%) 4317799 + B8672.04

Wenonmwtens - Kopusywosa KA (ten. 35-35-48)



MNpranoxesne Ne 2
x [lorosopy apeHaw

PACME ~ APEHAHOW NNATHLI 3A HEXXWMNOE NOMELLUEHUE
Mo anpecy: Crpouvened, 2
Apexaatop: it
Obwan nnowaae agavus: 25533
PacueTtHan nnoiiags 16.6
8 TJ nnowans nogsana: 166

PacueT ro.;osof amopTHaauwk - Am = C6(n) * Ham
Pacyer C () - CB(N) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) | SO

CB{n) = 247396 *43 /23533 = 4166.38
Aw = 416638 0112= 50.00

Pacuer pe iTHOR nnatel - Pn= CB(n) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - koahhuueHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Bazoesii ko3 PULUWEHT
Kr= 26 - K0IPPULMEHT TDAAOCTPOEHNA

Pacuer C i) CH(M) = (aeACTBUTENbHAR UHBEHTBPHARA CTOMMOCTL) / So

CoHiw) = 14101643/ 25533 = 2374 84
Pn= 2374841 "1.2726= 7409.50

ApexfiHas 1NiaTa 33 1 KB.M NNOWAAM. PACNONOWEHHOA Ha oTMeTke O v Boiwe Ge3 Q

ADYT=[(Am + Hp + Pr ) " Jxop ]/ 1000
AD1=( 5000 + 1536 + 7409.50) " 277 /1000 = 249175

Jxop = 277 - KOPPEXTUPYIOLLMA k03D DULMEHT
Hep = 1536 - HEKOMMEHNA HA KBNKTANLHEN DEMOHT

Apenanas nata 32 1 xe.m nnowaaw nogeana Ges Q - Anl = AD1 *Kn
Ant= 2491750 5= 1495.05

foposan & engHan nnaTa 3a noasan 5e3 Q. Anoa = Anl * Snop
Anop = 146505 66 = 24817.83

Fon0BaR a3 eHAHAR NNATA 33 NoMeleHke, Pacnon. Ha oM. 0 v suiwe Gea Q :
Ann(Bes noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann{bea nogsana) = 249175°" 0.00= 0.00

[ofosas zresqHan NNaTa 3a nomewenwe ¢ nogsanom B3 Q cocrasnT
Ann = Anr5e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 24817 B3 = 24817.83

Keapranshsi nnavex @ Goawet (6ea HAC) + HAC (18%):

Mepswid N aTex (25%) 6204 46 + 1116.80
Bropon nnaTex : {25%) 6204 46 + 1116 80
Tpetwit nraTex . (25%) 620446 + 1116.80
YeTeepTo:: nNaTem | (25%) 6204 46 + 1116.80

Wenonwiutens © Kopwyr>sa KA (ten. 35-35-48)
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Mpunoxenve Ne 2
x [lorosopy apexas

PACYET APEHAHOM NMNATbLI 3A HEXWUNOE MNOMELEHUE

Mo aapacy. N,Ocwnenxo, 12
ApeHgaTtop: =

Ob6ujas nnowaas nanwA. 2892 76
PacueTHan nNNowans: 481

PacueT rogoeci amopTuaaumi | Am = CB(n) * Ham
Pacuer Cfi{n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 31096543 /289276 = 4622 40
Ay = 462240°0012= 5547

Pacuer pexTHoR nnatel ;. Pn= CB(w) * Kx * A "Kr

Kx= 1 - KODPUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Basosuii ko3 mUmenT
Kr= 26 - k03D DUUMERT TPAADCTPORHNA

Pacuer CB(n) - CB(1) = (1eRCTBMTENSHAR WHBEHTAPHAEA CTOWMOCTS) / SO

Chi{n) = 161702 ° 43/ 2892.76 = 2403 65
Pn= 2403651 *12°26= 7499.39

Apexanan nnava 3a 1 KB M MNOWaAM, PACNIONOKEHHOM Ha oTmeTxe 0 v Buiwe Bea Q -
AD1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jrop ]/ 1000

AlY = 5547 + 1536 + 7499.39 )" 277/1000= 2518.17
Jeop = 277 - KOPPEXTHDYIOWMA xoahduUmenT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANWTANbHEN DEMOHT

Foposan apeHaHan nnara 3a nomelueswe, pacnon. Ha ote. 0 i swiwe Gea Q :
Ann(6ea non.) = A01 * S {Bes nogeana)

Ann{fes nogsana) = 251817 * 4810 = 121123.98

KsapraneHpid nnatex B Giogwat (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepasi nnares : (25%) 30281.00 + 5450.58
Bropo# nnatex . (25%) 30281.00 + 5450.58
TpeTwa nnarTex : (25%) 30281.00 + 5450.58
YeTBepThM NNaTex : {25%) 3028100 + 5450.58

Wecnonwurens : Kopwywosa KA. (ten. 35-35-48)



